



## 市十二届人大六次会议25日召开

□晚报记者 李萌

**本报讯** 昨日,记者从市十二届人大常委会第35次会议上了解到,市十二届人大六次会议将于本月25日至29日召开,目前大会的各项筹备工作正在紧张有序地进行。

市十二届人大六次会议建议议程草案共有7项:听取和审议郑州市人民政府工作

报告;审查和批准郑州市2007年国民经济和社会发展计划执行情况的报告与2008年国民经济和社会发展计划;审查和批准郑州市2007年财政预算执行情况的报告和2008年财政预算;听取和审议郑州市人大常委会工作报告;听取和审议郑州市中级人民法院工作报告;听取和审议郑州市人民检察院工作报告;选举事项。

会议期间,拟安排三次座谈会,听取人大代表对市人大常委会、市政府、市中级人民法院和检察院工作的意见。会议还将邀请30名公民旁听有工作报告的两次全体会议,并召开旁听公民座谈会听取意见和建议。

据悉,市十二届人民代表大会代表479人出席本次大会。

政协委员提案全部办复,件件关乎市民生活

# 治理野蛮装修将有法可依

□晚报记者 张勤 李雪

**本报讯** 自市政协十一届四次会议以来,市政协委员提交的提案已经全部办复,件件都关系到市民的生活环境。

## 治理野蛮装修将有法可依

**提案:**《对郑州市居住旧房房屋结构进行全面检查的建议》

市政协委员赵京辉在提案中说,在一些旧的小区,业主擅自对永恒结构进行改造及野蛮装修,使许多楼房变成了危房,严重危害了楼内居民的生命财产安全。

**市房管局答复:**已有的《郑州城市危险房屋管理办法》对住宅房屋装饰、装修结构安全管理及损坏房屋的责任人如何处罚未作出相应规定,已经不能适应目前的需要。市房管局草拟了《郑州市城市房屋安全管理办法》,对此做出了相应的规定,力争将其列入本市2008年立法计划。

政府出资每年培训农民10万人

**提案:**《关于进一步发挥农村职业教育在

## 我市新农村建设中的作用的若干建议》

民盟郑州市委在提案中指出,近年来,本市农村职业教育仍存在一些亟待解决的问题,如经费投入不足,农村职教“软”体系不完善,服务功能较差等。

**市农局答复:**市政府已经出台《郑州市2007~2010年农民职业技能培训规划》《郑州市农民实用技术培训规划》等,制定出相应的优惠政策。根据规划安排,每年财政安排经费,保障培训任务完成,下一步将加大培训力度,全年培训农民10万人,在14个县开展绿色证书培训,力争在2010年见成效。

## 废旧电池有了去处

**提案:**《社区设置废电池收集箱的建议》

市政协委员王秀荣在提案中说,废旧电池随手乱扔乱丢的现象屡见不鲜。

**市政管理局答复:**市政管理局宣传垃圾分类知识的活动一直都在进行。目前市区各大市场、中小学、社区及公厕都设置了废旧电池回收箱,还在居民楼开展了垃圾分类收集试点。在主要道路更新果皮箱时,加装了废电池容器,让市民使用起来更方便。

## 名人故居需要大家共同保护

**提案:**《关于加强郑州名人故居保护和利用的建议》

市政协委员刘建勋、李新有、李银良、师艳军联名递交了提案,郑州现有名人故居60余处,虽然有许多得到保护和利用,但仍存在诸多问题。

**市文化局答复:**2004年底,市文化局开始对本市名人故居全面调研,并向市政府上报了《关于设立郑州市文化遗产专项基金的报告》,市领导已作出批示。

## 贾鲁支河3年内将得到治理

**提案:**《关于治理贾鲁支河,提高其泄洪能力的建议》

市政协委员王有德、王忱在提案中说,贾鲁支河多年来没有再进行治理,存在多处隐患,河水污染严重。建议市政府加大资金投入,对该河道进行疏浚治理。

**市水利局答复:**贾鲁支河河道治理工程已经列入近3年治理工作,已按照市政府要求进行前期勘测、规划设计工作,待完成上报市政府批复后即可实施。

■代表议案和建议改变我们的生活

## 快速公交让市民出行更快捷

□晚报记者 李萌

在十二届人大四次会议上,代表们提出了许多很好的议案和建议。在人大会议后,常委会选择了20件与人民群众利益关系密切的建议进行了重点督办,人大代表和人民群众关注的食品安全保障、城乡教育均衡发展等问题均得到解决。

**关于尽快制定《郑州市互联网管理条例》的议案**

领衔代表 李伟杰

**建议概况:**利用网络进行违法犯罪活动主要有网络赌博、网络诈骗等网络违法案件,真正构成犯罪受到刑法处罚的很少。因而,制定《互联网络管理条例》就非常重要。

**部门反馈:**为了净化网络环境,打击网络违法犯罪行为,郑州市公安局已经着手起草《郑州市计算机信息系统安全保护管理办法》,就规范计算机信息的网络秩序,尽快立法。

**关于制定城市交通管理规划科学解决城市交通问题的议案**

领衔代表:张书梅、巩玉梅、张凤雷

**议案概况:**城市公交站点设置不尽合理科学,不方便群众出行,并且拥堵的城市交通也造成了公交慢、公交乱的现象发生。

**部门反馈:**通过提高公交线网密度、修建公交专用道、增加公交站点、建设公交场站等措施改善市民出行方式,最终形成干支协调、结构合理、高效快捷的公共交通系统。

城市管理部门在努力引导由个体出行向集约化出行方式转移,提高客运交通运行效率。并开工建设郑州轨道交通,实施城市BRT(快速公交系统),让市民出行更加便捷。

**关于开展嵩山申报世界遗产工作的议案**

领衔代表:刘跃伟

**建议概况:**嵩山申遗将可以提高保护水平,改善景区环境质量,促进对外交流。

**部门反馈:**市政府已经成立了嵩山古建筑群申报世界文化遗产委员会,目前,嵩山古建筑群已被国家文物局列入“中国世界文化遗产预备名单”,嵩山申遗工作已经进入实质性运作阶段。

**郑州博大泌尿外科医院**  
ZHENGZHOU BODA UROLOGICAL HOSPITAL

# 前列腺分型诊疗

Accurate Therapeutic Disease  
»»»

# 精确对症

河南首家前列腺分型诊疗中心--开创前列腺分型诊疗新时代



郑州博大泌尿外科医院  
前列腺疾病分型诊疗中心

严格按照详细的病史询问和常规检查—专科问诊—实验室检查和影像学诊断—综合的分型鉴别诊断—科学个性化治疗—手术治疗相结合。以此保证分型诊疗的每一步都能规范执行。确保提高前列腺炎的治愈率。

## 率先开展分型诊疗量身制定个性治疗方案

据国际NTH分类,前列腺炎分为:Ⅰ型—急性细菌性前列腺炎;Ⅱ型—慢性细菌性前列腺炎;Ⅲ型—慢性非细菌性前列腺炎;Ⅳ型—无症状慢性前列腺炎。

**治疗前列腺炎,分型诊疗是关键:**前列腺炎的分型诊疗适宜确诊前列腺炎的基础上,根据患者的年龄、体质、致病菌等更多因素,为患者量身定制个性化的诊疗方案。临床研究表明前列腺分型治疗不仅可以提高治愈率,还有有效防治前列腺炎、前列腺增生、前列腺癌等。

## 前列腺涡流磁透析技术

①该技术集电热疗、电兴奋、电渗透的综合治疗方法,能使得前列腺组织细胞液层下3cm深层部位组织细胞膜小、细胞代谢紊乱,发生变性、坏死、脱落、腺体变形萎缩,从而使腺体缩小恢复正常大小,解除排尿困难。

②众多专家经过10年精心研究、与年的临床实践,通过数千例患者的临床监测及治疗,发觉独特的前列腺炎、前列腺增生治疗技术。

③完全符合世界卫生组织及国际医学会的微创介入治疗为技术的治疗要求,无需开刀,无需住院,只需30~60分钟的治疗。  
前列腺分型诊疗中心、生理功能障碍中心、生殖感染专科、生殖整形专科、不孕不育专科、性心理咨询专科  
**六大专业诊疗中心构筑健康第一品牌**

地址:黄河路与东明路交叉口往东200米

网络实名:中原男性健康网

HTTP://WWW.BDMN99999.COM

门诊时间:8:00—20:00  
0371-65399999